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8. SINIF

MATEMATİK

1.	 Aşağıdaki uzunluklardan hangisi bir üçgenin kenar 
uzunlukları olamaz?

A)	 5 cm, 4 cm, 8 cm	
B)	 6 cm, 6 cm, 1 cm	
C)	 10 cm, 9 cm, 2 cm	
D)	 2 cm, 3 cm, 5 cm

2.			   A

7 cm
3 cm

B C

	 Şekildeki ABC üçgeninde |AB| = 7 cm ve |AC| = 3 cm 
olduğuna göre |BC| santimetre cinsinden aşağıdaki-
lerden hangisi olamaz?

A)	 4	 B)	 5	 C)	 7	 D)	 9

3.	 Kenar uzunlukları santimetre cinsinden tam sayı olan 
bir üçgenin çevresi 12 cm olduğuna göre bir kenar 
uzunluğu en az kaç santimetredir?

A)	 1	 B)	 2	 C)	 3	 D)	 4

4.	 Bir üçgenin bir kenar uzunluğu 11 cm olduğuna göre 
diğer kenar uzunlukları aşağıdakilerden hangisi ola-
maz?

A)	 5 cm, 16 cm	 B)	 1 cm, 11 cm

C)	 15 cm, 25 cm	 D)	 4 cm, 9 cm

5.			          A

8 cmB C

	 Şekildeki ABC üçgeninde |AB| = |AC| ve |BC| = 8 cm 
olduğuna göre |AB|’nun santimetre cinsinden alabi-
leceği en küçük tam sayı değeri kaçtır?

A)	 7	 B)	 6	 C)	 5	 D)	 4

6.	 Bir kenarının uzunluğu 13 cm olan bir üçgenin çevre-
sinin santimetre cinsinden en küçük tam sayı değeri 
kaçtır?

A)	 25	 B)	 26	 C)	 27	 D)	 28
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8. SINIF

MATEMATİK

Bu testin cevap anahtarına ulaşmak için yandaki karekodu okutunuz.

7.			   K

M

L
N

8 cm

6 cm4 cm

	 Şekildeki KLMN dörtgeninde |KL| = 4 cm, |KN| = 6 cm 
ve |MN| = 8 cm olduğuna göre |LM|’nun santimetre 
cinsinden alabileceği en büyük tam sayı değeri kaç-
tır?

A)	 18	 B)	 17	 C)	 16	 D)	 15

8.			   A

C
9 cm

5 cm 6 cm

7 cm

B D

	 Şekildeki ABD ve BCD üçgenlerinde |AB| = 9 cm, 
|AD| = 7 cm, |BC| = 5 cm, |CD| = 6 cm olduğuna göre 
|BD|’nun santimetre cinsinden alabileceği kaç farklı 
tam sayı değeri vardır?

A)	 7	 B)	 8	 C)	 9	 D)	 10

9.			   A
2 cm

9 cm

5 cm

B

C

E

D

	 Şekildeki ABC, ACD ve ADE üçgenlerinin kenarlarının 
uzunlukları santimetre cinsinden birer tam sayıdır.

	 |AB| = 2 cm, |BC| = 5 cm ve |CD| = 9 cm olduğuna 
göre ADE üçgeninin çevresi en az kaç santimetredir?

A)	 13	 B)	 11	 C)	 9	 D)	 7

10.		          BA 9 cm

DC 5 cm

FE 4 cm

LK 3 cm

	 Yukarıdaki doğru parçaları kullanılarak oluşturulabi-
lecek üçgenin çevresi kaç santimetredir?

A)	 18	 B)	 17	 C)	 16	 D)	 12

11.			   A

5 cm 7 cm

6 cm 9 cm

D

B C

	 Şekildeki ABC ve BCD üçgenleri çeşitkenardır.

	 |AB| = 5 cm, |AC| = 7 cm, |BD| = 6 cm ve |DC| = 9 cm 
olduğuna göre |BC|’nun santimetre cinsinden alabi-
leceği kaç farklı tam sayı değeri vardır?

A)	 4	 B)	 5	 C)	 6	 D)	 8

12.	 Bir ABC üçgeninin kenarlarının uzunlukları (x) cm,
	 (x + 1) cm ve (x + 2) cm’dir.

	 Buna göre x, santimetre cinsinden aşağıdakilerden 
hangisi olamaz?

A)	 1	 B)	 2	 C)	 3	 D)	 4
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